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TÖMÖRKÉNY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY  
 
befejeződött Tömörkény Községi Önkormányzat Leader pályázatának megvalósítása, amely az 
ÉRTÉK-es Faluünnep megszervezését foglalta magába.  

Tömörkény Községi Önkormányzat támogatási kérelmet nyújtott be az az Alsó – Tisza Vidék 
Fejlesztési Egyesülethez az ÉRTÉK-es Faluünnep megszervezésére vonatkozóan a VP6-19.2.1.-
6-6-17 kódszámú A vidéki kulturális szellemi és közösségi élet fejlesztése című felhívás alapján.  

A pályázat alapján az önkormányzat 2020-ban részesült vissza nem térítendő támogatásban 4 078 214 
Ft értékben. A támogatás intenzitása 85% volt. A COVID-19 járvány miatt a megvalósítás 2020-re 
húzodott át.  

Az ÉRTÉK”-es faluünnep Tömörkényen című projektünk keretében olyan közösségi rendezvényt 

sikerült megvalósítani 2022. szeptember 10-én, amely a helyi értékek és látnivalók bemutatását, valamit 
a résztvevők számára hasznos és élményekben gazdag program biztosítását tűzte ki célul. Célunk volt 
még a kulturális, természeti, történelmi értékek megőrzésén keresztül a helyi társadalom 
összetartozásának erősítése, a helyi erőforrások bővítése, a fenntartható fejlődés, az élhető környezet 
biztosítása, a szülőföldhöz kötődés erősítése, tudásátadás.  
 
A tervezett program minden korosztály számára tartalmazott szórakoztató, élményekkel teli elemeket. 
A gyermekek szórakoztatásáról Légvárak, Euro bungee, Boxgép, lovaskocsikázás, habparti, Kalap 
Jakab gondoskodtak. A felnőttek számára különböző kulturális programokat, zenei előadásokat 
szerveztünk. A programon helyi művészek és kézművesek is bemutatkoztak és a Művelődési Házban 
elhelyezett kiállításon mutathatták be elkészült tárgyaikat. E mellett citeraelőadást is hallgathattak az 
érdeklődők. A Művelődési Házban digitális kiállítás volt még megtekinthető a falu múltjáról. A 
rendezvény fénypontját az esti vacsora és a zenés produkciók jelentették. Az est lezárásaként 
tűzzsonglőröket és tűzijátékot csodálhattak meg az érdeklődők.  
 
A projekt elérte a tervezett cél, a településen élők identitástudata erősödött a rendezvény megvalósítása 
által, és a helyeiknek igazán szórakoztató közösségi élményben lehetett részük.  
 
 
 
 
További információ kérhető: 
Bánfi Sándir - Tömörkény Község polgármestere 
6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8. 
(06 63) 577 020 
titkarsag@tomorkeny.hu  
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